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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА ДО ТЕСТОВИХ ЗАВДАНЬ З 
ОСВІТНЬОЇ КОМПОНЕНТИ «УСНА ІСТОРІЯ: ТЕОРІЯ І 

МЕТОДИКА ДОСЛІДЖЕНЬ» 
 
Розвиток історичної науки у XX ст. призвів до появи цілого 

ряду нових напрямів, одним із яких стала усна історія. Як сучасна 
технологія збирання історичних джерел та самостійний науковий 
напрямок вона склалася після Другої світової війни. Ще в 1938 р. 
професор Колумбійського університету, фахівець з історії 
Громадянської війни в США Аллан Невінс закликав своїх колег 
створити організацію для систематичного збору та запису усних 
оповідань та мемуарів «видних американців». Навесні 1948 р. з його 
ініціативи було створено Кабінет усної історії для запису мемуарів 
людей, які відіграли значну роль у житті Америки. До 1971 р. 
співробітники Кабінету зібрали 2,5 тис. записів розмов загальним 
обсягом майже 350 тис. сторінок. 

Невінс, який першим увів у науковий обіг термін «усна 
історія», розумів під нею збирання та використання спогадів 
учасників історичних подій. Однак згодом терміну надали 
розширене трактування, позначаючи як різні види усних свідчень 
про минуле, так і дослідження написані на їх основі. Популяризація 
нового напряму в США у 1940–1950-ті рр. була пов’язана з 
діяльністю американського журналіста Джозефа Гулда. З’явившись 
як вузький напрямок у рамках перш за все архівної справи, усна 
історія поступово завоювала визнання професійних істориків, які 
знайшли в усних спогадах виняткове джерело інформації про 
минуле. Заснування у 1971 р. журналу «Oral History» і поява дещо 
пізніше товариства з однойменною назвою на чолі з одним цз 
піонерів усної історії у Великій Британії Полом Томпсоном 
свідчило про прагнення ширше використовувати нові методики в 
пізнанні суспільства. Відображаючи своєрідний протест проти 
«застиглої» академічної історії, заснованої на писемних джерелах, 
усна історія у 1970-ті рр. набула широкого поширення в західній 
історіографії, а з початку 1990-х рр. – і в українській. З 1997 р. 
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трьома мовами випускає свій журнал «Words and Silences» 
Міжнародна усноісторична асоціація. 

Народження «oral history» слід розглядати у сучасних 
тенденціях в соціальних науках. Її поява була обумовлена низкою 
факторів: по-перше, актуалізацією проблематики, пов’язаної з 
«недавнім» минулим; по-друге, розвитком звукозаписної 
апаратури. Перший звукозаписний прилад (фонограф) був 
винайдений у 1877 р., а система запису на сталевий дріт – 
напередодні ХХ ст. На початку 1930-х рр. значно удосконалений 
апарат став використовуватися на радіо, а через десятиліття 
з'явилася магнітофонна стрічка та бобінні магнітофони. На початку 
1960-х рр. були розроблені і касетні магнітофони. По-третє, поява 
усної історії була зумовлено методологічними пошуками у 
зарубіжній історіографії, що перебувала під впливом філософії 
екзистенціалізму, постмодернізму та традицій соціальної історії.  

Зростання розчарування у глобальних історико-теоретичних 
побудовах («метарозповідях») актуалізувало програму 
постмодерну, націлену на участь «інтерпретуючого розуму» на 
діалог із суб’єктом, що пізнається. Усна історія представлялася 
прихильникам цього напряму одним із перспективних напрямів 
історичної науки. 

Усна історія своїм методичним інструментарієм намагається 
реконструювати колективні сліди та фрагменти пам’яті, залишені 
певними історичними подіями у свідомості тих чи інших дійових 
осіб. Головна цінність усних джерел полягає не в інформації про 
самі події минулого, а в тому, як вони позначаються на суспільній 
свідомості. Тому усна історія гостро ставить проблему виявлення 
прихованої інформації, що міститься в джерелі. 

Усні джерела дозволяють зафіксувати унікальну інформацію, 
яка не передається іншим шляхом. Якщо письмові джерела 
офіційного походження найчастіше відображають історію держави 
та її інститутів, то усні джерела звертаються до історії народу, 
дозволяють зробити це очима очевидців подій, що відбувалися.  

Усні джерела мають особливе значення при створенні 
локальних та регіональних досліджень, у вивченні питань 
традиційної культури та побуту народу, особистої історії та 
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соціально-психологічних питань. Використання усних джерел 
дозволяє історичній науці як ставити і вивчати нові проблеми, так і 
збільшує її дослідні горизонти.  

Комунікативні можливості усної історії відкривають суттєвий 
потенціал інтеграції науки та освіти. Усна історія як науковий 
напрямок уможливлює міждисциплінарну взаємодію, обмін 
методами та підходами, сформульованими в тих чи інших наукових 
галузях. У деяких галузях усна історія дозволяє як змінити кут зору, 
а й відкрити нові важливі напрями дослідження. 

Освітня компонента «Усна історія: теорія і методика 
досліджень» відноситься до обов’язкової  частини освітньої 
програми 032 Історія та археологія другого (магістерського) рівня 
освіти. Форма підсумкового контролю – іспит. 

У кожному тесті подано п'ять варіантів відповідей, у тому 
числі один є правильним. Мета тестування полягає не лише в тому, 
щоб визначити рівень знань магістрантів, а й допомогти їм засвоїти 
основні теми курсу «Усна історія: теорія і методика досліджень».  

Система тестування пройшла апробацію на семінарських 
заняттях з освітньої компоненти «Усна історія: теорія і методика 
досліджень» на історичному факультеті Житомирського 
державного університету імені Івана Франка та показала свою 
ефективність. 

На рішення тестового завдання відводиться у середньому 1,5 
хвилини. Такий жорсткий часовий регламент створює певні 
складнощі для тих, хто не має добрих навичок роботи з тестами. 
Даний збірник тестів – незамінний помічник для контролю знань та 
навчання предмету, ефективний засіб при підготовці до іспиту. 

Основними цілями збірника тестових завдань є: 
− розвиток аналітичного мислення; 
− розвиток пізнавальної мотивації студентів; 
− формування загальних та професійних компетенцій. 
У тестових завданнях представлений матеріал, який дозволить 

магістрантам систематизувати знання навчального курсу, 
підвищити рівень аргументації найважливіших висновків та 
значимих положень, що розглядаються в ході освоєння основних 
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тем даної навчальної дисципліни, а також сформувати здатність 
аналізувати основні етапи та закономірності розвитку усної історії. 

Об’єктами контролю тесту є знання основних термінів та 
понять із розумінням їх найважливіших структурних та 
функціональних значень, уміння оперувати основними категоріями 
дисципліни «Усна історія: теорія і методика досліджень», володіння 
знаннями про особливості історичної теорії та методології 
досліджень. 

Робота з тестовими завданнями сприяє підвищенню рівня 
аргументації найважливіших висновків та значущих положень, що 
розглядаються під час освоєння основних тем даної навчальної 
дисципліни, а також формує навички володіння культурою 
мислення, здатністю до сприйняття, аналізу, узагальнення 
інформації, постановки мети та вибору шляхів її досягнення. 

Специфіка тестових завдань відповідає структурі змісту 
навчального курсу. Вона виходить з особливостей дисципліни 
«Усна історія: теорія і методика досліджень», орієнтованої на 
формування історичної свідомості та громадянської позиції. 
Особливу увагу при складанні тестових завдань було приділено 
питанням, що містять загальногуманітарну спрямованість, 
наприклад, міжнародним культурним зв'язкам, сучасним 
концепціям до пізнання історії. 

Комплекс тестових завдань включає основні питання 
наступних тем навчального курсу: 

Модуль І. Легітимізація усної історії в системі історичних 
наук. Методи та джерела усноісторичних досліджень: технології 
фіксації, транскрибування, архівація та інтерпретування 

Тема 1. Становлення, концепції та теоретико-методологічні 
засади усної історії. 

Тема 2. Автобіографічні спогади, їхня візуалізація та 
наративний аналіз. 

Тема 3. Організація та проведення польових досліджень. 
Тема 4. Усні наративні джерела: формування та 

інтерпретування. 
Тема 5. Становище усної історії у світі: провідні центри та 

актуальні проблеми досліджень 
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Модуль ІІ. Сучасні усноісторичні дослідження з актуальних 
проблем історії України 

Тема 6. Окупант та жертва: Друга світова війна та 
міжнаціональні стосунки у спогадах ворогуючих сторін. 

Тема 7. Друга світова війна та депортації 1940-х рр. у світлі 
усної історії. 

Тема 8. Усноісторичний контекст дослідження радянського 
тоталітаризму та повсякденності. 

Тема 9. Боротьба за незалежність України та збереження 
власної ідентичності у ХХІ ст. (спогади учасників та очевидців). 

Тема 10. Село та місто: вивчення локальної історії методами 
усної історії. 

Якщо тестування проводиться викладачем у комп'ютерному 
класі, правильність відповідей перевіряється автоматично. Якщо 
тестування проводиться в навчальній аудиторії, то правильність 
відповідей перевіряється викладачем за допомогою «ключів» 
відповідей. 
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ТЕСТИ З НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ  
«УСНА ІСТОРІЯ: ТЕОРІЯ І МЕТОДИКА ДОСЛІДЖЕНЬ» 

 

1. В якому році засновано Польське товариство усної історії (Polskie 
Towarzystwo Historii Mówionej)? 

a 1990 
b 2001 
c 2008 
d 2010 
e 2019 

 
2. В який період функціонував польський Архів механічної 
документації (Archiwum Dokumentacji Mechanicznej), який 
перетворено на Національний цифровий архів (Narodowe Archiwum 
Cyfrowe)? 

a 1918–1995 
b 1944–1990 
c 1955–2008 
d 1960–1989 
e 1975–1989 

 
3. З якого року польський «Осередок КАРТА» («Ośrodek  KARTA») 
втілює програму «Усна історія» (Historia Mówiona)?  

a 1996 
b 2000 
c 2003 
d 2007 
e 2011 

 
4. З якого року почалися записи свідчень мешканців колишніх 
східних околиць, польських громадян, репресованих радянською, 
що становлять основу «Архіву усної історії» («Archiwum Historii 
Mówionej»), сформованого «Будинком зустрічей з історією» («Dom 
Spotkań z Historią») та «Осередком КАРТА» («Ośrodek  KARTA»)?  

a 1987 
b 1989 
c 1990 
d 1999 
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e 2001 
 
5. У якому році створено Архів усної історії Музею Варшавського 
Повстання (Muzeum Powstania Warszawskiego), який налічує 
близько 3000 інтерв’ю з учасниками Варшавського повстання? 

a 1997 
b 1999 
c 2000 
d 2004 
e 2010 

 
6. Яка ініціатива з 1998 р. реалізовує проєкти усної історії про 
Люблін і Люблінщину від міжвоєнного двадцятиліття до 
сучасності? 

a Осередок «Пам’ять і майбутнє»  
b Християнське товариство Освєнцимських сімей  
c Нижньосілезький форум культурного середовища 

«Тисячоліття» 
d Музей Армії Крайової ім. генерала Еміля Фільдорфа  
e Осередок «Ґродська Брама – Театр NN»  

 
7. Яка ініціатива займається документуванням та розповсюдженням 
історичної й культурної спадщини, створеної у Вроцлаві та в 
Нижній Сілезії після Другої світової війни? 

a Осередок «Ґродська Брама – Театр NN»  
b Християнське товариство Освєнцимських сімей  
c Осередок «Пам’ять і майбутнє» 
d Нижньосілезький форум культурного середовища 

«Тисячоліття» 
e Музей Армії Крайової ім. генерала Еміля Фільдорфа  

 
8. З якого року Домом польсько-німецької співпраці (Dom 
Współpracy Polsko-Niemieckiej) та Спілкою німецьких суспільно-
культурних товариств у Польщі (Związek Niemieckich Stowarzyszeń 
Społeczno-Kulturalnych w Polsce) здійснюється проєкт «Архів усної 
історії», присвячений новітній історії Сілезії? 

a 2000 
b 2004 
c 2009 
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d 2011 
e 2019 

 
9. Яка організація в Лодзі створила та провадить «Архів пам’яті 
лодзян» («Archiwum  Pamięci  Łodzian»), що втілено у чотирьох 
проєктах: «Розповісти місто» («Powiedzieć miasto»), «Лодзь 
академічна в біографіях» («Łódż akademicka w biografiach»), «Лодзь 
реміснича» («Łódzcy Rzemieślnicy»), «Життя як творчість» («Życie 
dziełem»)?  

a Осередок «Ґродська Брама – Театр NN»  
b Товариство топографії 
c Осередок «Пам’ять і майбутнє»  
d Нижньосілезький форум культурного середовища 

«Тисячоліття» 
e Християнське товариство Освєнцимських сімей  

 
10. Яка організація з 2008 р. втілює проєкт «Кінонотації» (Notacji 
Filmowe) – інтерв’ю з особами, які брали участь у діяльності 
демократичної опозиції й творили незалежну Польщу, передусім з 
активними діячами громадського руху?  

a Європейський Центр Солідарності 
b Осередок «Ґродська Брама – Театр NN»  
c Осередок «Пам’ять і майбутнє»  
d Християнське товариство Освєнцимських сімей  
e Нижньосілезький форум культурного середовища 

«Тисячоліття» 
 
11. В якому році у Британії було засновано Товариство усної історії 
(Oral History Society)? 

a 1966 
b 1972 
c 1983 
d 1990 
e 1993 

 
12. У який період Школа Шотландських студій в Едінбурзькому 
університеті та Уельському народному музеї почали проводити 
записи народного життя у групах мовних меншин, таких як: 
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тубільська гельська та уельська, чиї мови знаходяться на межі 
зникнення?   

a 1950-ті рр.  
b 1960-ті рр.  
c 1970-ті рр.  
d 1980-ті рр.  
e 1990-ті рр.  

 
13. В якому році засновано Шотландську групу усної історії (The 
Scottish Oral History Group)? 

a 1949 
b 1956 
c 1967 
d 1978 
e 1981 

 
14. В якому році відбулася неформальна конференція в 
Британському інституті записаного звуку, на якій фактично було 
сформовано групу з вивчення усної історії, до якої увійшли історики 
праці, історики-народозванці, соціологи та представники ВВС? 

a 1958 
b 1962  
c 1969 
d 1977 
e 1994 

 
15. Хто був «батьком» телевізійної усної історії в Британії? 

a Джіл Ліддінгтон 
b Крістофер Хілл 
c Джордж Руд  
d Джон Сейвілл  
e Стівен Піт 

 
16. Який шотландський усний історик вів ряд передач на ВВС Радіо 
Шотландія у 1980-х рр.? 

a Біллі Кей  
b Стівен Піт 
c Джіл Ліддінгтон 
d Крістофер Хілл 
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e Джордж Руд  
 
17. Який британський усний історик у 1987 р. створив Національну 
колекцію життєвих історій? 

a Біллі Кей  
b Стівен Піт 
c Пол Томпсон  
d Джіл Ліддінгтон 
e Крістофер Хілл 

 
18. В якому році  в Британії під час «буму» локальної історії, яка 
була тісно пов’язана з усною історією, засновано журнал «Local 
History»? 

a 1968 
b 1978 
c 1984 
d 1989 
e 1994  

 
19. З якого року британський журнал «Oral History» почав 
випускати спеціальні номери «чорної історії», присвячені 
постколоніальним студіям? 

a 1972 
b 1976 
c 1980 
d 1983 
e 1990 

 
20. В якому році в альманасі «Канадійський фармер» вперше 
опубліковано спогади українців Василя Еленяка та Івана Пилипова, 
двох офіційно визнаних «першопроходців», про їхній приїзд до 
Канади? 

a 1926 
b 1928 
c 1933 
d 1937 
e 1940 
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21. В який період активіст, учитель, освітянин, письменник та 
історик української спільноти в Канаді Михайло Еванчук зробив 
значний внесок в усноісторичні дослідження – проводив серії 
інтерв’ю з поселенцями-пенсіонерами (тепер зберігаються в архівах 
університету Манітоби)? 

a 1930-ті рр. 
b 1940-ві рр. 
c 1950-ті рр. 
d 1960-ті рр. 
e 1970-ті рр. 

 
22. В якому році в ході святкування 75-ї річниці заснування 
провінції Альберта надрукована книга історії селища Мандери – 
розташоване в центрі так званого блочного поселення українців у 
східно-центральному районі провінції та відоме своїм українським 
музеєм та василіанським монастирем (історії 297 родин)?  

a 1969 
b 1978 
c 1980 
d 1986 
e 1995 

 
23. В якому році у Канаді видруковано перше число національного 
видання з усної історії, відомого сьогодні під назвою «Форум» 
(«Forum»)? 

a 1948 
b 1954 
c 1968 
d 1971 
e 1975 

 
24. В якому році побачила світ книга Мирни Косташ «Усі бабині 
діти» («All of Baba's Children») про повсякденний досвід перших 
українців у сільській Альберті? 

a 1958 
b 1962 
c 1977 
d 1983 
e 1988 
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25. В якому році за фінансової підтримки української спільноти в 
Альбертському університеті постала навчальна програма з 
українського фольклору, яка готує магістрів і докторів наук, що 
здобувають освіту на підставі польових досліджень на терені 
українсько-канадської фольклористики із залученням методів 
розгорнутого опитування? 

a 1967 
b 1975 
c 1981 
d 1989 
e 1993 

 
26. В якому році створено торонтський Українсько-Канадський 
дослідний та документаційний центр (Ukrainian Canadian Research 
and Documentation Centre), що у своїх усноісторичних дослідженнях 
фокусується на маловивчених аспектах недавньої української 
історії, які сприймаються як такі, що належать до обох історій, 
загальноукраїнської та власне канадсько-української? 

a 1969 
b 1972 
c 1976 
d 1986 
e 1989 

 
27. В яких роках торонтський Українсько-Канадський дослідний та 
документаційний центр (Ukrainian Canadian Research and 
Documentation Centre) провів проєкт «Усна історія Голодомору 
1932–1933 рр.»? 

a 1948–1964 
b 1953–1978 
c 1970–1982 
d 1970–1990 
e 1981–1988 

 
28. В якому році засновано Центр українського та канадського 
фольклору ім. Петра та Доріс Кулів (Peter and Doris Kule Centre for 
Ukrainian and Canadian Folklore) при Альбертському університеті 



16 
 

(один з найпотужніших акторів на сьогоднішній сцені українсько-
канадських усноісторичних досліджень)? 

a 2001 
b 2008 
c 2012 
d 2014 
e 2018 

 
29. В якому році засновано Прерійний центр вивчення української 
спадщини (Prairie Centre for the Study of Ukrainian Heritage), який 
працює при Саскачеванському університеті та приділяє усній історії 
значну увагу? 

a 1989 
b 1995 
c 1999 
d 2006 
e 2015 

 
30. В якому році Прерійний центр вивчення української спадщини 
(Prairie Centre for the Study of Ukrainian Heritage) при 
Саскачеванському університеті започаткував дослідження «Усна 
історія соціокультурних змін, ідентичності та етнічних відносин 
серед українців у канадських преріях» під керівництвом дослідників 
центру Наталії Ханенко-Фрізен (Шостак) та професора психології 
Терези Золнер? 

a 2002 
b 2007 
c 2010 
d 2012 
e 2014 

 
31. В якому році у Харкові було створено Українську асоціацію 
усної історії? 

a 1999 
b 2001 
c 2006 
d 2008 
e 2011 
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32. Хто є головою Української асоціації усної історії? 
a Тетяна Величко  
b Юрій Волошин  
c Оксана Кісь  
d Гелінада Грінченко  
e Тарас Нагайко  

 
33. В якому році створено навчальну лабораторію «Центр усної 
історії» при кафедрі новітньої історії України історичного 
факультету Київського національного університету імені Тараса 
Шевченка? 

a 2001 
b 2010 
c 2011 
d 2015 
e 2017 

 
34. Хто є авторами книги «Oral History and Photography» (Нью-Йорк, 
2011 р.)? 

a Алессандро Портеллі та Катеріна Ріссман 
b Александр Фройнд та Алістер Томпсон 
c Гаррі Маурер та Вільям Нолл 
d Дуглас Бойд та Майкл Хані 
e Шеллі Трауер та Сем Іврі 

 
35. В якому році засновано Інститут усної історії Запорізького 
національного університету? 

a 1998 
b 2002 
c 2007 
d 2014 
e 2019 

 
36. В якому році засновано навчально-науковий центр усної історії 
Переяслав-Хмельницького державного педагогічного університету 
ім. Г. Сковороди при кафедрі історії та культури України? 

a 2005 
b 2008 
c 2013 
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d 2016 
e 2020 

 
37. В який період в Київському національному університеті імені 
Тараса Шевченка реалізовувався проєкт «Україна  в роки Другої 
світової війни: повсякденний досвід виживання»? 

a 1994–2012 
b 2002–2016 
c 2006–2018 
d 2011–2013 
e 2014–2020 

 
38. У яких роках дослідники Львова, Полтави, Переяслава-
Хмельницького, Сімферополя, Харкова, Києва, Вінниці долучилися 
до міжнародного проєкту «Книга пам’яті в’язнів концтабору Дахау» 
та проводили інтерв’ювання? 

a 1992–1996 
b 1997–2009 
c 2002–2010 
d 2004–2006 
e 2005–2007 

 
39. В яких роках Центр освітніх ініціатив (Львів) та Східний 
інститут українознавства ім. Ковальських (Харків) долучилися до 
програми збирання документальних свідчень про долі людей, що в 
роки Другої світової війни залучалися до рабської та примусової 
праці на території Третього Райху «Dokumentation der 
Lebensgeschichten ehemaliger Zwangs- und Sklavenarbeiter» 
(ініційований фондом «Пам’ять і майбутнє»)?  

a 2000–2002 
b 2005–2006 
c 2005–2008 
d 2007–2016 
e 2010–2011 

 
40. В якому році Інститут народознавства НАН України (Галина 
Виноградська та Ольга Боса) започаткував етнологічні дослідження 
життя та побуту українців, депортованих з етнічних українських 
земель Надсяння та Холмщини (за договором від 9 вересня 1944 р. 
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між УРСР та польським комуністичним урядом відійшли під 
юрисдикцію Польщі)?  

a 1995 
b 1998 
c 2003 
d 2009 
e 2015 

 
41. У який період Альберт Венгер досліджував Голокост на 
території колишнього Сталіндорфського району Дніпропетровської 
області (у 1931–1939 рр. – єврейський національний район)? 

a 1993–1998 
b 2001–2003 
c 2002–2008  
d 2007–2009 
e 2011–2016 

 
42. В якому році американським режисером Стівеном Спілбергом 
засновано Фонд історичних відеоматеріалів, який проводив проєкт 
«Люди, які пережили Шоа»? 

a 1992 
b 1994 
c 1996 
d 1998 
e 2000 

 
43. У яких роках Фонд історичних відеоматеріалів реалізовував 
проєкт «Люди, які пережили Шоа»? 

a 1994–1999 
b 1996–2004 
c 1998–2002 
d 2001–2005 
e 2008–2010 

 
44. Яка кількість країн була охоплена проєктом «Люди, які 
пережили Шоа» Фонду історичних відеоматеріалів Стівена 
Спілберга? 

a 25 
b 56 
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c 62 
d 77 
e 84 

 
45. В якому році Фонд історичних відеоматеріалів «Люди, які 
пережили Шоа» увійшов до складу факультету літератури, 
мистецтва й природничих наук університету Південної  Каліфорнії, 
де він одержав назву «Інститут візуальної історії та освіти фонду 
Шоа університету Південної Каліфорнії»? 

a 2002 
b 2006 
c 2010 
d 2016 
e 2020 

 
46. У яких роках Всеукраїнською  асоціацією  вчителів  історії  та  
суспільних  дисциплін «Нова Доба» і фондом Віктора Пінчука у 
співпраці з Українським центром вивчення історії Голокосту 
проведено перший  освітній  проєкт «Назустріч  пам’яті», в  якому 
було використано  інтерв’ю з ромами з колекції Інституту візуальної 
історії та освіти (у всеукраїнській тренінговій програмі взяли участь 
3200 вчителів з усіх регіонів)? 

a 2001–2005 
b 2004–2006 
c 2007–2009 
d 2008–2010 
e 2012–2014 

 
47. У якому році професорка Колумбійського університету 
Маріанна Гірш ввела до наукового обігу термін «постпам’ять»? 

a 1992 
b 1995 
c 1999 
d 2004 
e 2008 

 
48. В якому році Леонід Герець та Джеймс Мейс стали записувати 
усну історію про Голодомор для Комісії з українського голоду 
Конгресу уряду США? 
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a 1974 
b 1975 
c 1982 
d 1984 
e 1988 

 
49. В якому році Ігор Лиман та Вікторія Константінова 
опубліковали збірники «Усна  історія  Голодомору  1932–1933  років  
у  Північному Приазов’ї: матеріали  історико-археографічних  
експедицій» та «Усна історія Голодомору 1932–1933 років у 
Північному Приазов’ї. Бердянський вимір»? 

a 2002 
b 2005 
c 2007 
d 2009 
e 2016 

 
50. Який запорізький дослідник зібрав спогади болгар про 
голодомори 1932–1933 та 1946–1947 рр.? 

a Тетяна Молдавська  
b Тетяна Лупіка  
c Ігор Лиман  
d Вікторія Константінова  
e Юрій Іріоглу 

 
51. Хто з українських істориків досліджував компартійну 
номенклатуру з використанням методу усної історії? 

a Юлія Шелеп 
b Леонід Тимошенко 
c Володимир Маслійчук 
d Ігор Сердюк 
e Андрій Домановський 

 
52. Яка освітня установа започаткувала реалізацією проєкту «Образ 
сили духу: жива історія підпільного життя Української Греко-
Католицької Церкви, 1946–1989»? 

a Центр усної історії при кафедрі новітньої історії 
України історичного факультету Київського національного 
університету імені Тараса Шевченка 
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b Інститут народознавства НАНУ  
c Інститут Історії Церкви у м. Львові 
d Інститут українознавства ім. І. Крип’якевича НАНУ 
e Навчально-науковий центр усної історії Переяслав-

Хмельницького державного педагогічного університету ім. Г. 
Сковороди  

 
53. Студенти яких навчальних закладів були долучені до запису 
інтерв’ю в рамках проєкту «Образ сили духу: жива історія 
підпільного життя Української Греко-Католицької Церкви, 1946–
1989»? 

a Українського Католицького Університету і Львівської 
духовної семінарії 

b НУ «Львівська політехніка» і Львівського 
національного університету ім. І. Франка 

c Прикарпатського університету ім. В. Стефаника і 
Духовної семiнарiї УАПЦ 

d Тернопільського національного педагогічного 
університету імені Володимира Гнатюка і Тернопільської 
вищої духовної семінарії імені Патріарха Йосифа Сліпого 

e Ужгородського національного університету і 
Карпатського університету імені Августина Волошина  

 
54. Яку кількість новомучеників під час беатифікаційного процесу 
у 2000–2001 рр. вдалося встановити УГКЦ завдяки результатам 
проєкту «Образ сили духу: жива історія підпільного життя 
Української Греко-Католицької Церкви, 1946–1989»? 

a 9 
b 15 
c 27 
d 31 
e 70 

 
55. Хто проводив перші записи проєкту «Образ сили духу: жива 
історія підпільного життя Української Греко-Католицької Церкви, 
1946–1989»? 

a Андрій Домановський 
b Геннадій Єфіменко 
c Сергій Савченко 
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d Андрій Портнов 
e Борис Ґудзяк 

 
56. Хто з українських істориків з застосуванням усної історії 
займався вивченням повсякдення старообрядців-безпопівців 
Харківщини в тоталітарному суспільстві? 

a Павло Єремеєв  
b Сергій Таранець  
c Олександр Прігарін  
d Тетяна Арзуманова  
e Юрій Поліщук  

 
57. Історичний факультет якого університету в 2012 р. започаткував 
реалізацію усноісторичного проєкту проєкт  «Радянська  
повсякденна  культура  1970-х  –  початку  1980-х рр.: формування 
радянського способу життя»? 

a Київського національного університету імені Тараса 
Шевченка 

b Дніпровського національного університету імені 
Олеся Гончара  

c Національного педагогічного університету імені М.П. 
Драгоманова  

d Ужгородського національного університету 
e Харківського національного педагогічного 

університету імені Г.С. Сковороди 
 
58. Хто з українських дослідників реалізовує проєкт з запису усної 
історії радянських археологів? 

a Дмитро Єсипенко 
b Сергій Палієнко 
c Андрій Яковлев 
d Кирило Каштанов 
e Ксенія Кузіна 

 
59. В якому році розпочато проєкт «Образи університетської науки: 
Харківський університет у 1940–1980-х роках»? 

a 1995 
b 1999 
c 2003 
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d 2006 
e 2015 

 
60. Хто є автором книги «Soviet Communal Living: An Oral History 
of the Kommunalka», виданої у 2011 р.? 

a Пол Томпсон 
b Паола Мессана 
c Дональд Рітчі 
d Томас Лі Чарлтон 
e Дуглас Бойд 

 
61. Хто з українських істориків досліджував рецепцію радянської 
влади та незалежності в автобіографічних оповідях жінок України? 

a Ксенія Кузіна 
b Маргарита Кучеренко 
c Марія Чорна 
d Оксана Кісь  
e Любов Жванко 

 
62. Коли та де засновано міжнародний суспільно-науковий проєкт 
«Жіноча пам’ять: вивчення життя та ідентичностей жінок при 
соціалізмі»? 

a 1993 р., Будапешт 
b 1994 р., Варшава 
c 1995 р., Братислава 
d 1996 р., Прага 
e 1997 р., Мінськ 

 
63. В якому році Україна долучилася до проєкту «Жіноча пам’ять: 
вивчення життя та ідентичностей жінок при соціалізмі» з власним 
дослідженням «Україна ХХ століття у пам’яті жінок»? 

a 1999 
b 2002 
c 2005 
d 2007 
e 2020 
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64. Хто з українських істориків в ході археографічних експедицій 
вивчав трансформації релігійності в умовах полікультурного  
регіону?  

a Ігор Лиман 
b Дмитро Кудінов 
c Тетяна Водотика 
d Валентин Старостін 
e Андрій Гречило 

 
65. Хто з українських дослідників вивчав на основі усної історії в 
проблемному полі локальної історії циган Охтирщини? 

a Анастася Підгорна 
b Денис Шаталов 
c Максим Мазипчук 
d Тетяна Сторожко 
e Лариса Якубова 

 
66. Яка установа займалася реалізацією проєкту «Майдан. Усна 
історія» (присвячений Революції Гідності)? 

a Інститут народознавства НАНУ  
b Український інститут національної пам’яті 
c Інститут українознавства ім. І. Крип’якевича НАНУ 
d Інститут історії України НАНУ 
e Інститут української археографії та джерелознавства 

ім. М.С. Грушевського НАНУ 
 
67. Хто був керівником проєкту «Майдан. Усна історія», який 
почали втілювати наприкінці лютого-початку березня 2014 р.? 

a Віталій Ткачук 
b Іван Капась 
c Алла Киридон 
d Ірина Моторна 
e Юлія Клімчук 

 
68. Яка організація ініціювала проєкт документаційних ініціатив 
Євромайдану «Голоси супротиву та надії: Київ-Львів-Харків»? 

a Центр міської історії Центрально-Східної Європи 
b Східний інститут українознавства ім. Ковальських 
c Українська асоціація усної історії 



26 
 

d Український інститут національної пам’яті 
e Українська асоціація дослідників жіночої історії  

 
69. Який університет реалізовує проєкт «Усна історія російсько-
української війни»? 

a Сумський державний університет 
b Київський політехнічний інститут  
c Харківський національний університет ім. В. Н. 

Каразіна  
d Запорізький національний університет 
e Чернівецький національний університет ім. Юрія 

Федьковича 
 
70. Який американський психолог і педагог розглядає структуру 
усних біографічних історій як «фабулу» (деякий міфічний, 
трансцендентальний зміст історії), «сюжет» (реалізацію фабули в 
конкретних обставинах), «жанр» (ряд лінгвістичних систем для 
складання типу розповіді)? 

a Ролан Барт 
b Поль Вен 
c Катеріна Ріссман 
d Алессандро Портеллі 
e Джером Брунер 

 
71. Історики яких країн виступають проти фонетичного 
транскрибування? 

a Франції та Іспанії 
b Португалії та Італії 
c Німеччини та Польщі 
d США і Великобританії 
e Сербії та Албанії 

 
72. Хто з канадських дослідників пропонує говорити про особливу 
техніку рецензування транскрипту респондентом («interviewee 
transcript review»)? 

a Вікторія Хагенс  
b Джером Брунер 
c Ролан Барт 
d Поль Вен 
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e Катеріна Ріссман 
 
73. Хто з американських дослідників Каліфорнійського 
університету називає три головні причини використання «member 
checking»: валідація і підтвердження якісних даних; борг 
ввічливості перед тими, хто згаяв час на участь в чужому 
дослідженні; прагнення посилити позицію інформантів в процесі 
створення знання? 

a Лорі Кельш  
b Стейнар Квале  
c Pеба Пейдж  
d Аннмарі Тьорнбулл  
e Вікторія Хагенс  

 
74. Хто з дослідників з Інститут філософії і соціології Польської 
Академії Наук звернув увагу на методологічні проблеми 
усноісторичних студій в «чужій» країні? 

a Анна Вилєґала 
b Ігор Борковський 
c Томаш Чайковський 
d Агнєшка Янковська 
e Марта Курковська-Будзан 

 
75. Який дослідник, професор Білефельдського університету 
запропонував метод аналізу наративного інтерв’ю? 

a Пітер Бергер  
b Томас Лукман  
c Габріель Розенталь 
d Фріц Шутце 
e Юрген Мюллер-Хохаген  

 
76. Кого вважають засновником наукових досліджень історичної 
колективної пам’яті? 

a Моріс Хальбвакс  
b Пол Томпсон 
c Алессандро Портеллі 
d Ролан Барт 
e Поль Вен 
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77. Який німецький дослідник розробив модель наративного 
конструювання, яка складається з чотирьох рівнів: події – історія – 
нарація – презентація? 

a Лорі Кельш  
b Стейнар Квале  
c Вікторія Хагенс  
d Фріц Шутце 
e Вольф Шмід 

 
78. Який німецький дослідник з Центру міждисциплінарних 
досліджень пам’яті у м. Ессені звернув увагу на боротьбу всередині 
сімейної пам’яті? 

a Харальд Вельцер  
b Пітер Бергер  
c Юрген Мюллер-Хохаген  
d Сьюзан Зонтаг 
e Джером Брунер 

 
79. Хто з німецьких дослідників досліджував терапевтину дію 
проведення інтерв’ю? 

a Юрген Мюллер-Хохаген  
b Сьюзан Зонтаг 
c Габріель Розенталь 
d Вікторія Хагенс  
e Пітер Бергер  

 
80. Який американський історик і літературний критик вважає, що 
будь-яка сюжетна історія може бути представлена в чотирьох 
формах: як роман, як трагедія, як комедія або сатира? 

a Моріс Хальбвакс  
b Пол Томпсон 
c Хейден Уайт 
d Алессандро Портеллі 
e Томас Лукман  

 
81. Хто був куратором проєкту з запису усних біографічних 
інтерв’ю представників викладацької інтелігенції? 

a Ольга Бойцова  
b Розалія Черепанова  
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c Максим Мануільський  
d Іван Нестерцов 
e Олександр Здоров 

 
82. Хто з манхетенських літераторів, випускників Гарварду, у 
середині 1930-х років заявив про свій намір (який, втім, так і не було 
реалізовано) написати книгу «Усна історія нашого часу»? 

a Джозеф Ґоулд 
b Алан Невінс  
c Девід Дунавей 
d Шерна Ґлюк 
e Роналд Ґріл 

 
83. В якому році Алан Невінс вперше використав поняття «усна 
історія» у суто академічному контексті? 

a 1933 
b 1938 
c 1940 
d 1946 
e 1948 

 
84. Скільки генерацій вчених, які визначили періодизацію усної 
історії у другій половині XX ст., виділяє американський професор 
Девід Дунавей? 

a Дві  
b Три 
c Чотири 
d П’ять 
e Шість 

 
85. В якому році створено Асоціацію усної історії у США? 

a 1952 
b 1966 
c 1971 
d 1980 
e 1984 

 
86. В якому році створено Асоціацію усної історії в Автралії? 

a 1955 
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b 1964 
c 1970 
d 1984 
e 1995 

 
87. В якому році створено Асоціацію усної історії в Канаді? 
a    1975 
b    1979 
c    1987 
d    1992 
e    1995 
 
88. В якому році під час IX Міжнародної конференції з усної історії 
у м. Гетеборг (Швеція) створено Міжнародну асоціацію усної 
історії? 

a 1988 
b 1990 
c 1996 
d 2004 
e 2011 

 
89. Який австралійський дослідник виділяє чотири зміни парадигм 
в усній історії? 

a Алістер Томсон  
b Патрик О’Фарел  
c Майкл Фріш  
d Луїза Пассеріні  
e Даніель Кер  

 
90. В якому році було опубліковано першу книгу Пола Томпсона, 
соціального історика університету Ессексу, «The Voice of the Past: 
Oral History», що стала справжньою хрестоматією для усних 
істориків усього світу? 

a 1969 
b 1973 
c 1978 
d 1980 
e 1981 
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91. Хто є одним з провідних дослідників теорії пам’яті та 
трансформації культурної пам’яті? 

a Ірина Бескова  
b Ролан Барт 
c Поль Вен 
d Катеріна Ріссман 
e Аляйда Ассман 

 
92. Хто з українських дослідників на матеріалах усної історії вивчав 
історичну пам’ять мешканців Львова про повсякденне життя в 
другій половині ХХ століття? 

a Юрій Волошин 
b Ярослав Ісаєвич 
c Микола Михайліченко 
d Галина Боднар 
e Оксана Гела 

 
93. Хто з українських дослідників на матеріалах усноісторичного 
проєкту «Україна в роки Другої світової війни: повсякденний досвід 
виживання» розглянув проблему колаборації у повсякденному 
сприйнятті мешканців України? 

a Микола Боровик 
b Андрій Парамонов 
c Едуард Зуб 
d Андрій Заярнюк 
e Станіслав Могильний 

 
94. Хто з українських дослідників розглянув проблему «російської 
весни» 2014 року в Криму очима доньки радянського політв’язня? 

a Олександр Телюк 
b Андрій Портнов 
c Марина Будзар  
d Володимир Маслійчук 
e Тетяна Сторожко 

 
95. Хто з українських дослідників нематеріальної спадщини 
пограниччя, спеціаліст у справах польсько-українських стосунків є 
редактором книги «Поєднання через важку пам’ять. Волинь 1943» 
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(Люблін, 2012 р.), яка містить розділ «Волинь 1943–1944 рр. у 
свідченнях сучасників»? 

a Валентин Старостін 
b Андрій Бовгиря 
c Ігор Гирич 
d Олена Щербань 
e Олександра Зіньчук 

 
96. Хто є продівним дослідником усної історії українських 
остарбайтерів? 

a Тетяна Пилипчук 
b Ілля Кононов 
c Гелінада Грінченко 
d Ольга Гураль 
e Ігор Сердюк 

 
97. Який дослідник у 2009 р. захистив кандидатську дисертацію 
«Усні наративи як джерело з історії болгарського населення 
Північного Приазов’я ХХ століття»? 

a Юрій Іріоглу 
b Олег Власов 
c Вадим Назаренко 
d Оля Гнатюк 
e Максим Яременко 

 
98. Хто з українських істориків за матеріалами усної історії 
досліджує проблематику депортованих кримських татар? 

a Владислав Грибовський 
b Мартін-Олександр Кислий 
c Тетяна Портнова 
d Олександр Осіпян 
e Дмитро Миколенко 

 
99. Хто в Україні є провідною дослідницею гендерних аспектів 
практики усноісторичних досліджень (особливостей жіночого 
досвіду, пам’яті та нарації)? 

a Тетяна Портнова 
b Ольга Гураль 
c Оксана Гела 
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d Оксана Кісь 
e Тетяна Сторожко 

 
100. Хто з українських дослідників на матеріалах усноісторичних 
досліджень розглянув міську та сільську ідентичності Приазов’я? 

a Вікторія Константінова 
b Вікторія Антоненко 
c Марія Тахтаулова 
d Оксана Дмитрієва 
e Валерій Ластовський 

 
101. Хто з представників української діаспори в Канаді є 
упорядником книги «Кров українська, кров польська... Трагедія 
Холмщини та Підляшшя в роках 1938–1948 у спогадах» (Торонто–
Львів, 2014 р.)? 

a Мирна Косташ  
b Наталія Ханенко-Фрізен  
c Микола Держко 
d Андрій Нагачевський 
e Мирослав Іваник 

 
102. Хто є координатором регіональних записів проєкту «Майдан: 
усна історія» Українського інституту національної пам’яті? 

a Антон Дробович  
b Тетяна Привалко 
c Максим Ярмистий  
d Володимир Тиліщак  
e Ярослав Файзулін  

 
103. Хто є завідувачем сектору обліку та збереження усних джерел 
Українського інституту національної пам’яті? 

a Вікторія Яременко  
b Віталій Огієнко  
c Віталій Бака  
d Тетяна Ковтунович 
e Ігор Каретніков  
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104. Хто з українських дослідників вивчає свідчення та збереження 
історичної пам’яті про антиромську політику на Закарпатті у роки 
Другої світової війни? 

a Євгенія Навроцька  
b Ігор Тарнавський  
c Оксана Клименко 
d Дмитро Вирський 
e Тетяна Журженко 

 
105. Хто є автором книги «Питання до німецької пам’яті: статті з 
усної історії», в якій зокрема розглянуто сприйняття війни в 
післявоєнному німецькому суспільстві та пам’ять німців про євреїв 
і громадян СРСР?  

a Вольф Шмід 
b Лутц Нітхаммер 
c Лорі Кельш  
d Вікторія Хагенс  
e Фріц Шутце 

 
106. Хто з українських дослідників активно використовував 
методику усної історії при вивченні українсько-польського 
конфлікту на Волині в період Другої світової війни? 

a Іван Пущук 
b Ольга Нестерчук 
c Роман Любавський 
d Марія Рибальченко 
e Ілля Барков 

 
107. Хто з українських істориків досліджував усну історію 
колишніх вояків дивізії «Галичина» та захистив кандидатську 
дисертацію «Репрезентація воєнного досвіду в пам’яті ветеранів 
дивізії «Галичина» (1943–2013 рр.)» у 2017 р.? 

a Геннадій Єфіменко 
b Тетяна Кароєва 
c Володимир Окаринський 
d Оксана Товарянська (Хом’як) 
e Людмила Малес 
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108. В якому році вперше вийшло друком офіційне видання 
Американської асоціації усної історії «Oral History Review»? 

a 1968 
b 1973 
c 1976 
d 1983 
e 1987 

 
109. В якому році в Англії Товариство усної історії опублікувало 
перше число свого журналу «The Journal of the Oral History Society»? 

a 1964 
b 1969 
c 1971 
d 1975 
e 1980 

 
110. В якому році на XIV Міжнародному конгресі історичних наук, 
що відбувся у Сан-Франциско (США), був організований та 
проведений круглий стіл під назвою «Усна історія: нова 
методологія в історичному дослідженні»? (важливий поворотний 
пункт у розвитку усної історії, відтоді всі дискусії про роботу й 
тематику важливих міжнародних зустрічей мали враховувати також 
і усну історію) 

a 1967 
b 1970 
c 1975 
d 1981 
e 1984 

 
111. В якому році у Франції було створено Асоціацію аудіоархівів 
та проведено першу зустріч дослідників, які мали досвід праці з 
джерелами усного походження в Інституті сучасної історії?  

a 1974 
b 1979 
c 1980 
d 1983 
e 1992 
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112. В якому році в м. Болонья (Італія) відбулася I Міжнародна 
конференція з усної історії? 

a 1969 
b 1976  
c 1978 
d 1987 
e 1982 

 
113. В якому місті у 1990 р. відбулася VII Міжнародна конференція 
з усної історії? 

a Ессен (Німеччина) 
b Сієна (Італія) 
c Оксфорд (Англія) 
d Барселона (Іспанія) 
e Амстердам (Нідерланди) 

 
114. Кого з дослідників було обрано першим президентом 
Міжнародної асоціації усної історії? 

a Алессандро Портеллі  
b Лутц Нітхаммер 
c Пол Томпсон 
d Мерседес Віланова 
e Луїза Пассеріні 

 
115. Який журнал є головним друкованим органом Міжнародної 
асоціації усної історії? 

a «International Journal of Oral History» 
b «Words and Silences» 
c «Historia Antropología y Fuentes Orales» 
d «Historia y Fuente Oral» 
e «Narrative inquiry» 

 
116. В якому році українські науковці вперше ознайомилися з 
методами усної історії під час міжнародної конференції 
«Методологія та методи усної історії – життєві оповіді у 
соціологічних дослідженнях» (відбулася у Львові, учасники – 64 
вчені з 17 країн)? 

a 1994 
b 1999 
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c 2003 
d 2012 
e 2015 

 
117. В якому році відбувся VI конгрес Міжнародної асоціації 
україністів у Донецьку, в ході якого під керівництвом Оксани Кісь 
діяла окрема секція «Усна історія: особливості й переспективи 
розвитку в Україні»? 

a 1999 
b 2000 
c 2005 
d 2008 
e 2013 

 
118. В якому році у Києві було створено першу наукову 
усноісторичну інституцію України – Центр досліджень усної історії 
та культури, який очолив американський дослідник Вільям Нолл?  

a 1992 
b 1993 
c 1995 
d 1997 
e 2001 

 
119. В якому році видано книгу Вільяма Нолла «Трансформація 
громадянського суспільства: усна історія української селянської 
культури 1920-30 років» – перша в Україні монографія з усної 
історії, перше усноісторичне дослідження радянської колективізації 
в Україні та її наслідків? 

a 1997 
b 1999 
c 2001 
d 2005 
e 2014 

 
120. З якого року дослідник Сергій Таранець проводить 
експедиційну роботу з активним використанням усної історії в 
рамках проєкту Музею історії та культури старообрядства України? 

a 1995 
b 1998 
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c 2001 
d 2006 
e 2013 

 
121. Хто був координатором міжнародного проєкту «Усна історія 
деколективізації в Україні 1990-х років: селянський досвід» (2007–
2008 рр.), організатором якого був Центр досліджень української 
спадщини Саскачеванського університету при Коледжі Св. Томаса 
Мора (Канада)?  

a Мирослав Іваник 
b Мирна Косташ  
c Микола Держко 
d Андрій Нагачевський 
e Наталія Ханенко-Фрізен  

 
122. В який період опубліковано перше в Україні 10-томне видання 
усноісторичних матеріалів «Усна історія Степової України» 
(записані під час експедицій Запорізького наукового товариства ім. 
Я. Новицького, Запорізьким відділенням Інституту української 
археографії та джерелознавства ім. М.С. Грушевського НАН 
України та Інститутом усної історії Запорізького національного 
університету)? 

a 1995–1999 
b 2001–2005 
c 2004–2014 
d 2008–2012 
e 2017–2020 

 
123. З якого року чеськa громaдськa оргaнізaція «Aсоціaція з 
міжнaродних питaнь» (Asociace pro mezinárodní otázky) розпочала 
проєкт «Метод усної історії при вивченні новітньої історії в 
сучасній школі», який реалізовується й нині та включає семінари 
для вчителів і конкурс шкільних проєктів з усної історії? 

a 1998 
b 2001 
c 2005 
d 2011  
e 2018 
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124. Хто з долідників за підтримки чеської громaдської оргaнізaції 
«Aсоціaція з міжнaродних питaнь» (Asociace pro mezinárodní otázky) 
є лектором українського освітнього проєкту «Усна історія» та 
головою журі щорічного конкурсу шкільних проєктів з усної 
історії? 

a Юрій Волошин 
b Олена Стяжкіна 
c Тарас Нагайко 
d Анна Ленчовська 
e Ірина Ігнатенко 

 
125. У який період було реалізовано проєкт «Розпад Радянського 
Союзу. Усна історія незалежної України – 1988–1991» (в ході якого 
у шести країнах записано 69 інтерв’ю з політичними лідерами, 
дисидентами, дипломатами, журналістами, релігійними діячами, 
підприємцями, вченими, військовими, розвідниками)? 

a 1993–1997 
b 1994–1999 
c 1995–1996 
d 1998–2003 
e 2004–2007 

 
126. Хто керував та координував роботу проєкту «Розпад 
Радянського Союзу. Усна історія незалежної України – 1988–1991»? 

a Гелінада Грінченко та Оксана Кісь 
b Тетяна Пастушенко та Ірина Ігнатенко 
c Маргарита Гевко та Сара Сіверс  
d Микола Боровик та Галина Боднар 
e Елеонора Нарвселіус та Олена Лукачук 

 
127. Хто на пострадянському просторі є автором першого 
системного навчального посібника з усної історії, виданого у 2011 
р.? 

a Віктор Бердинських 
b Дарина Хубова 
c Вікторія Константінова 
d Тетяна Пастушенко  
e Тетяна Щеглова  
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128. Хто із нащадків єврейських мігрантів з Російської імперії став 
відомим американським істориком, письменником, 
радіожурналістом, працював у Чиказькому історичному товаристві 
та займався збором і вивченням усної історії, зокрема за працю «The 
Good War: An Oral History of World War Two» отримав 
Пулітцерівську премію за нехудожню літературу в 1985 р.? 

a Катаріна Ланге 
b Роджер Д. Лауніус 
c Девід П. Бодер 
d Стадс (Луїс) Теркел 
e Марк Д. Нейсон 

 
129. Які дослідники видали книгу «Бунт покоління: розмови з 
українськими інтелектуалами» (Київ, 2004 р.), в якій представлено 
розмови з найвідомішими представниками руху шістдесятництва в 
Україні Євгеном Сверстюком, Іваном Дзюбою, Михайлиною 
Коцюбинською, Михайлом Горинем та Миколою Рябчуком?  

a Юрій Радченко та Анастасія Канівець 
b Богуміла Бердиховська та Оля Гнатюк 
c Денис Шаталов та Андрій Здоров 
d Дмитро Єсипенко та Олександр Мельник 
e Олександр Гриценко та Ксенія Кузіна 

 
130. Хто з дослідників розглянув проблематику усної історії в (пост-
) радянській Росії та примарну грань між публічним і приватним 
щодо питань пам’яті, ґендеру та мовчання?  

a Віктор Бердинських 
b Михайло Дьомін  
c Тетяна Щеґлова 
d Юрій Костяшов 
e Аніка Вальке 

 
131. Який дослідник вивчав колективні та особисті спогади 
колишніх остарбайтерок, які після Другої світової війни виїхали до 
Бельгії? 

a Харальд Вельцер  
b Пітер Бергер  
c Юрген Мюллер-Хохаген  
d Махтельд Венкен 



41 
 

e Сьюзан Зонтаг 
 
132. Хто з істориків на основі усноісторичних розвідок займався 
вивченням радянського досвіду репресій та повсякдення сільських 
вчителів на Галичині? 

a Оксана Годованська  
b Леонід Тимошенко 
c Роман Любавський 
d Олег Ночовний 
e Анна Олененко 

 
133. Хто з дослідників є автором книги усних історій казахських 
поляків про національні та релігійні репресії?  

a Пьотр Філіпковський 
b Міхал Кєжковський 
c Вікторія  Куделя-Свйонтек 
d Себастіан Васюта 
e Йоанна Войдон 

 
134. Хто з істориків є автором книги про усну історію села 
Тарасовичі 1940–1950-х рр. – затопленого села Київського Полісся 
(знищене при будівництві Київської ГЕС)? 

a Дмитро Єсипенко 
b Андрій Яковлев 
c Кирило Каштанов 
d Марина Гримич 
e Ксенія Кузіна 

 
135. Хто є укладачами видання «Вільча – переселене село» (Харків, 
2018 р.), підготовленого на базі дослідження досвіду вимушеного 
переселення з Чорнобильської зони відчуження до с. Вільча 
Харківської області та надання його жителями допомоги біженцям 
з територій проведення АТО? 

a Елеонора Нарвселіус та Олена Лукачук 
b Гелінада Грінченко та Вікторія Науменко 
c Маргарита Гевко та Сара Сіверс  
d Тетяна Пастушенко та Ірина Ігнатенко 
e Микола Боровик та Галина Боднар 
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136. В якому році у м. Харкові створено Чорнобильську історичну 
майстерню – спільний проєкт Міжнародного освітнього центру 
Дортмунда, Німецько-української партнерської мережі та 
Харківської міської громадської організації «Союз Чорнобиль», в 
рамках якого зібрано архів усних історій учасників ліквідації 
наслідків аварії на ЧАЕС, евакуйованих осіб і переселенців із зони 
відчуження? 

a 1993 
b 1996 
c 2007 
d 2012 
e 2015 

 
137. Хто є координатором Фонду Шоа Університету Південної 
Каліфорнії в Україні, 
яким зібрано відеосвідчення про Голокост? 

a Наталія Козлова 
b Тетяна Дзядевич 
c Тетяна Пастушенко 
d Анна Ленчовська  
e Ірина Ігнатенко 

 
138. Який американський журналіст видав книгу «Без роботи: усні 
історія безробітних»? 

a Гаррі Маурер  
b Катеріна Ріссман 
c Алессандро Портеллі 
d Вільям Нолл 
e Девід П. Бодер 

 
139. З якого року осередок «Пам’ять і майбутнє» видає «Wrocławski 
rocznik historii mówionej» («Вроцлавський щорічник усної історії») 
– єдиний науковий журнал у Польщі, присвячений усній історії, 
який має на меті створити платформу для методологічних роздумів 
та обміну досвідом? 

a 1999 
b 2001 
c 2005 
d 2011 
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e 2017 
 
140. В якому році видавництвом Оксфордського університету, після 
друку праці Юргена Маттхауса «Approaching an Auschwitz Survivor. 
Holocaust Testimony and its Transformations», започатковано 
книжкову серію з усної історії? 

a 1997 
b 2001 
c 2009 
d 2014 
e 2017 

 
141. В якому році вийшла друком книга Мирослава Ванека і Павела 
Мюке «Velvet Revolutions. An Oral History of Czech Society», в якій 
проаналізовано понад 300 усноісторичних інтерв’ю та відображено 
багатошаровий погляд на чеське суспільство в період з 1968 по 2013 
р.? 

a 2002 
b 2009 
c 2012 
d 2016 
e 2020 

 
142. В якому році міжнародне видавництво «Palgrave Macmillan» (з 
2015 р. увійшло до складу новоствореного «Springer Nature») 
започаткувало книжкову серію студій з усної історії? 

a 1996 
b 1995 
c 2003 
d 2007 
e 2015 

 
143. В якому році британський міжнародний видавничий дім 
«Routledge», який спеціалізується на науковій літературі, 
започаткував книжкову серію з практики усної історії? 

a 2000 
b 2004 
c 2010 
d 2016 
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e 2018 
 
144. Хто є усним істориком, журналістом-розслідувачем, есеїстом, 
має білорусько-українське походження (родом з Івано-
Франківська), у 2015 р. став лауреатом Нобелівської премії з 
літератури? 

a Олексій Ясь 
b Світлана Алексієвич 
c Володимир Мільчев 
d Кирило Галушко 
e Ольга Гураль 
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«КЛЮЧІ» ДО ТЕСТІВ 
 

1. c 
2. c 
3. c 
4. a 
5. d 
6. e 
7. c 
8. c 
9. b 
10. a 
11. c 
12. a 
13. d 
14. c 
15. e 
16. a 
17. c 
18. c 
19. c 
20. d 
21. a 
22. c 
23. e 
24. c 
25. d 
26. d 
27. e 
28. a 
29. c 
30. a 
31. c 
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32. d 
33. c 
34. b 
35. c 
36. a 
37. d 
38. e 
39. b 
40. c 
41. c 
42. b 
43. a 
44. b 
45. b 
46. c 
47. a 
48. d 
49. d 
50. e 
51. a 
52. c 
53. a 
54. c 
55. e 
56. d 
57. a 
58. b 
59. d 
60. b 
61. d 
62. d 
63. b 
64. a 
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65. d 
66. b 
67. c 
68. a 
69. d 
70. e 
71. d 
72. a 
73. c 
74. a 
75. d 
76. a 
77. e 
78. a 
79. c 
80. c 
81. c 
82. a 
83. b 
84. c 
85. b 
86. c 
87. a 
88. c 
89. a 
90. c 
91. e 
92. d 
93. a 
94. c 
95. e 
96. c 
97. a 
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98. b 
99. d 
100. a 
101. e 
102. b 
103. d 
104. a 
105. b 
106. a 
107. d 
108. b 
109. c 
110. c 
111. c 
112. b 
113. a 
114. d 
115. b 
116. a 
117. c 
118. b 
119. b 
120. b 
121. e 
122. d 
123. d 
124. a 
125. c 
126. c 
127. e 
128. d 
129. b 
130. e 
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131. d 
132. a 
133. c 
134. d 
135. b 
136. d 
137. d 
138. a 
139. d 
140. c 
141. d 
142. c 
143. c 
144. b 
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